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Daum, Irene (Hg.):  

Lars Käker – Menschenbilder aus drei Jahrzehnten. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2022. Portrait, Ölmalerei, 

ISBN: 978-3-947064-18-2 Retrospektive, 

ca. 83 Seiten, Softcover, 24,95 EUR zeitgenössische Kunst 

 
Weilnböck, Julia:  

Erwachsen werden von Zauberhand. 

Repräsentationen des Coming-of-Age in aktuellen phantastischen Teen-
Serien. SCLAGWORTE 

Kiel, Eick Verlag, 2022. Medienwissenschaft, Phantastik, 

ISBN: 978-3-948192-02-0 Teenage, Serien 

ca. 151 Seiten, Softcover, 28 EUR Coming of Age 

 
Coray, M.:  

Die drei Kinder im Herrengarten. 

Die autobiografischen Kindheitserinnerungen von Marfa von Sacher-
Masoch (vrh. Saternus). Herausgeberin: Marion Kobelt-Groch (†). 

Ediert von Rudolf Groch und Astrid von Schlachta.. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2022. M. Coray, Leopold von Sacher-Masoch, 

ISBN: 978-3-947064-02-1 Pädagogik, Bildung, 

ca. 630 Seiten, Hardcover, 48 EUR Erziehung, Kindheit 

 
Ernst Ludwig Kirchner Verein Fehmarn e. V.:  

Katharina Duwe: OFF SPACE. 

Ausstellungskatalog. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2022. Urbanität, Natur, Lichtreflexe, 

ISBN: 978-3-947064-20-5 Malerei, zeitgenössische Kunst, 

ca. 50 Seiten, Softcover, 17 EUR Öl, Acryl, Eitempera 

 
Catherine Atkinson & Stefan Eick (Hg.):  

800 Jahre Stadthagen. 

Geschichte und Geschichten. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2022. Gründung Stadthagens und Schaumburgs, 

ISBN: 978-3-943025-43-9 Hagenhufen, Reformation, Aufklärung, Schützenfest, 

ca. 484 Seiten, Hardcover, 27 EUR Industrie- und Bergbaugeschichte, 2. Weltkrieg, Wirtschaftswunder 

 
Huemer, Simon:  

Die europäische Wahrnehmung des Königreichs Dänemark nach Einführung der 
Lex Regia. 

Die Rezeption von und Debatte über Robert Molesworths Account of Denmark 
als Diskurs über die absolute Monarchie anhand seiner Deutung der danske 
Enevælde von 1694 bis ca. 1770. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2022. politische Kommunikation, politische Kultur, Frühe Neuzeit, Europa 
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ISBN: 978-3-943025-62-0 politischeNormen, politische Schlüsselbegriffe, Legitimation von Herrschaft 

ca. 617 Seiten, Softcover, 48 EUR Rechtfertigungsnarrativ, Argumentationsgeschichte, Cambridge School 

Neue Ideengeschichte, Monarchiediskurs, Republikdiskurs Absolutismus, 

neo-roman theory of civil liberty, Linguistic Turn, politische Leitideen 

danske Enevælde, Robert Molesworth, Dänisches Königreich, Dänemark 

Gemeinwohl, Liberalismus, Parlamentarismus, Staatsraison, England 

Montesquieu, Politikgeschichte, Staat und Staatlichkeit 

dänische Landesgeschichte  

 
Pührer, Klaus:  

Datierung nach Sonnenfinsternissen 

und ihre Sinnhaftigkeit für das Mittelalter am Beispiel österreichischer 
Annalen. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2022. Mittelalter, Sonnenfinsternis, Quellendatierung, 

ISBN: 978-3-943025-37-8 Astronomie, Delta-T-Problem, 

ca. 632 Seiten, Hardcover, 76 EUR Klosterannalen, Österreich 

 
Thiel, Ulrich:  

Die Bergakademie Freiberg und das koloniale Montanwesen. 

Eine Studie über den Einsatz von Absolventen einer deutschen 
Hochschule in Kolonien vom Beginn des Lehrbetriebes 1766 bis zum 
Ausbruch des Zweiten Weltkrieges.. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2022. Australien, Bergakademie Clausthal, Bergbau, Deutsch-Südwestafrika 

ISBN: 978-3-947064-16-8 Geologie, Gold, John Hays Hammond, Moritz Hochschild, Kanada 

ca. 368 Seiten, Softcover, 48 EUR Niederländisch-Indien, Südafrikanische Union, Transvaal 

Rogier Diederick, Marius Verbeek, Verhüttung, Gardner F. Williams 

Richard Beck, Kupfer, Reichskolonialamt, Friedrich Schumacher 

Neuspanien, Diamant, Otto Stutzer 

 
Meyer, Franz Simon:  

Die ganze Geschichte meines gleichgültigen Lebens. Band 3. 

1850 - 1871. Franz Simon Meyer in Jahren des Krieges. Herausgegeben 
von Sebastian Diziol. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2021. Napoleonische Kriege, Fortschritt, Rastatt, Deutsche Revolution 

ISBN: 978-3-947064-00-7 Jahrbücher, 1848, Unternehmensgeschichte, Finanzgeschichte, 

ca. 596 Seiten, Hardcover, 34 EUR Märzrevolution, Deutsch-Französischer Krieg, Baden-Baden, 1870 

1871, Alltagsfrömmigkeit, Industrialisierung, Familiengeschichte 

Bankier 

 
van der Heyden, Ulrich:  

Die Affäre Patzig. 

Ein Kriegsverbrechen für das Kaiserreich? SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2021. Rotes Kreuz, Erster Weltkrieg, Helmut Patzig, Dieter Hartwig, 

ISBN: 978-3-947064-06-9 Kaiserliche Marine, Kanada, Llandovery Castle, U 86, Leipziger Prozesse, 

ca. 240 Seiten, Softcover, 19,90 EUR Hospitalschiff, U-Boot-Krieg, Allierte, Augenzeugenbericht 
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Zweiter Weltkrieg, Kriegsmarine, Versailler Vertrag 

Marinegeschichte, Kaiserreich, Rechtsgeschichte  

 
Nuckel, Ivette (Hg.):  

Faule Müßiggänger und “rechte” Arme. 

Armen- und Bettelordnungen Bremens, Lübecks, Lüneburgs und 
Oldenburgs des 16. und 17. Jahrhunderts. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2021. Spätmittelalter, Kirchengeschichte, Almosen, Ratsverordnung, 

ISBN: 978-3-943025-41-5 niederdeutsche Armenordnung, Niederdeutsch, Sozialforschung, Testament  

ca. 360 Seiten, Hardcover, 48 EUR Almosenvergabe, Armutsforschung, Quellenedition, Almosenordnung 

Stadtgeschichte, Regionalgeschichte, Armenordnung, Bedürftige 

Bettler, Arbeitsunfähigkeit, Sozialgeschichte, Norddeutschland  

 
Feridoun Zaimoglu & Günter Senkel:  

Nathan Death. 

Auftragswerk für das Theater an der Ruhr in Mülheim. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2021. Islam, Lessing, Drama, 

ISBN: 978-3-943025-63-7 Fundamentalismus, Judentum, Zionismus, 

ca. 144 Seiten, Softcover, 9,95 EUR Ringparabel, Christentum, Jerusalem 

 
Feridoun Zaimoglu & Günter Senkel:  

Rheingold. 

Theaterstück für das Düsseldorfer Schauspielhaus. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2021. Wagner, Neuinterpretation, Mythen, 

ISBN: 978-3-943025-64-4 Folklore, Deutsch, Legenden, 

ca. 124 Seiten, Softcover, 9,95 EUR  

 
Riis, Thomas:  

Kreuz und quer durch Europa. Von Krieg, Politik, Kultur und Religion. 

Das Tagebuch des habsburgerischen Diplomaten und Landsknechtfü
hrers Erich Lassota von Steblau (1573 - 1594). SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2021. Erzherzog Maximilian von Österreich, Philipp II. von Spanien 

ISBN: 978-3-943025-60-6 Portugal, Polen, Ungarn, Ukraine, Schweden, Russland, Schlesischer Adel 

ca. 500 Seiten, Hardcover, 74 EUR Kaiser Rudolf II., Kriegstagebuch, Diplomat, Söldner, Spion 

Eigenbericht, 16. Jahrhundert, Habsburger, Zaporoger Kosaken 

 
Schmidt, Henrike:  

Der Mann im Mond. 

Vorstellungen vom bewohnten Himmelskörper im Mittelalter. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2020. Götter, Antike, Mondreisen, Aberglaube, 

ISBN: 978-3-943025-59-0 Kult, Volksglaube, Wissenschaftsgeschichte, Mythologie, 

ca. 168 Seiten, Hardcover, 34 EUR Naturphilosophie, Planeten, Astronomie, Mondreise, Sagen 

 
Klein, Thoralf (Hg.):  
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The Boxer War. 

Media and Memory of an Imperialist Intervention. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2020. Boxer-Aufstand, Vereinigte acht Staaten, Medienwissenschaft, 

ISBN: 978-3-947064-04-5 19. Jahrhundert, 20. Jahrhundert, japanischer Imperialismus 

ca. 300 Seiten, Hardcover, 53 EUR Propaganda, Archivierungsmethoden, Geistesgeschichte 

gesellschaftliche Kommunikation 

 
Da Firenze, Mariano:  

Libro delle degnità et excellentie del Ordine della Seraphica Madre 

delle Povere Donne Sancta Chiara da Asisi. 

Das Buch vom Orden der Heiligen Klara von Assisi, 

ediert und übersetzt von Karin Mair. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2020. Mittelalter, Quellenedition, mittelalterliche Geschichtsschreibung, 

ISBN: 978-3-943025-42-2 Religionsgeschichte, Klarissenorden, Franziskanerorden, Ordensgeschichte, 

ca. 326 Seiten, Hardcover, 74 EUR Frömmigkeitsgeschichte, Hagiographie, Klara von Assisi 

Franziskus von Assisi 

 
Arany, Krisztina:  

Florentine Families in Hungary in the First Half of the Fifteenth 
Century. 

A prosopographic study of their economic and social strategies. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2020. Deutsche Händler, Ricordanze, Handel, 

ISBN: 978-3-943025-45-3 Buda, finance, prosopography, 

ca. 396 Seiten, Hardcover, 58 EUR Catasto, trade relations, Prosopografie 

 
Doris Tillmann & Johannes Rosenplänter:  

Luftkrieg und "Heimatfront". 

Kriegserleben in der NS-Gesellschaft in Kiel 1929-1945. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2020. Judenverfolgung, Kriegsschäden, Luftangriffe, Kriegsalltag, 

ISBN: 978-3-947064-09-0 Krieg, Biographie, Schulzeit, Kriegsgefangene, Zwangsarbeiter, 

ca. 204 Seiten, Softcover, 24,95 EUR Nationalsozialismus, Kultur, Luftschutzbunker, Propaganda 

 
Aleksandra Lipińska, Agnieszka Pufelska & David Feest:  

Geld, Prestige, Verantwortung. 

Bankiers und Banken als Akteure im wirtschaftlichen, politischen und 
kulturellen Netzwerk im (Nordost-)Europa des 16. - 20. Jahrhunderts. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2020. Augsburg, George Marx, Karl von Kolb, Klaus Scheel, Selbstrepräsentation  

ISBN: 978-3-947064-10-6 Königsberg, Adelsrepublik, Fugger, Krakau, Auslandsschulden, Wien, Loitz 

ca. 396 Seiten, Hardcover, 61 EUR Nathaniel Rothschild, Franz Simon Meyer, Danzig, Robert Voute 

Johann Baptist Weber, Bankwesen, Reichskommissariat Ostland 

Jacob Fugger, Octavian Secundus Fugger, Hans Boner   

 
Ernst Ludwig Kirchner Verein Fehmarn e. V., Jo Kley & Imke Ehlers:  

Jo Kley: Ein Kosmos Stein. SCLAGWORTE 
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Skulpturen von Jo Kley. 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2020. Moderne Kunst, Leonardo-Arbeitsstipendium, Marmor, 

ISBN: 978-3-947064-11-3 Jan Koblasa, Ausstellung, Mythen, 

ca. 60 Seiten, Softcover, 17 EUR Bildhauerei 

 
Wojciech Kozłowski:  

The Thirteenth-Century Inter-Lordly System. 

Lordly Identity and the Origins of the Angevin-Piast Dynastic Alliance. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2020. Avengin, Europe, Anjou; Medieval Politics; Historical Politics; Piasten, 

ISBN: 978-3-943025-61-3 Ungarn; International Relations; Władysław Łokietek; Piast, Hungary, 

ca. 444 Seiten, Hardcover, 70 EUR Political Theory; Politikgeschichte; Polen; Hochadel, Charles I. of Anjou 

 
Elisabeth Martschini:  

Reinfried von Braunschweig. 

Band III, Verse 17.981 – 27.627. SCLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Mittelalter, Versroman, 

ISBN: 978-3-943025-36-1 Minneroman, Abenteuerversroman, Höfischer Roman, 

ca. 670 Seiten, Hardcover, 120 EUR Philologie 

 
Elfriede Hornecker:  

Unterwegs auf alten Spuren. 

Der Folcwech zwischen Weser und Hunte. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Steinzeit, Handelsstraße, Bronzezeit, Hunteraum, 

ISBN: 978-3-943025-58-3 Hoya, Ems, Lüneburg, Nienburg, Diepholz 

ca. 180 Seiten, Hardcover, 24,95 EUR  

 
Künstler-Union-Köln, Josef Sauerborn & Lars Käker:  

Draußen. Randbezirke des Porträts. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2019. Das Dorf, Maternushaus, Grenzen, 

ISBN: 978-3-947064-08-3 Draußen II, Frontal Außenseiter, 

ca. 60 Seiten, Softcover, 18 EUR Lars Käker, Zeitgenössische Kunst, Ölmalerei 

 
Rolf Verleger & Nathanja Hüttenmeister:  

Haus der Ewigkeit – בית־עולם. 
Der jüdische Friedhof Stockelsdorf. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2019. Gut Mori, jüdische Geschichte, Hebräisch, 

ISBN: 978-3-947064-05-2 Mazewa, Transkription, 

ca. 156 Seiten, Hardcover, 24 EUR Schleswig-Holstein, Lübeck 

 
Feridoun Zaimoglu & Günter Senkel:  

Babylon SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Turmbau zu Babel, 

ISBN: 978-3-943025-54-5 Sprachverwirrung, Bibelstelle, 
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ca. 92 Seiten, Softcover, 9,95 EUR Theaterstück, Sommerfestspiele Melk 

 
Ernst Ludwig Kirchner Verein Fehmarn e. V.:  

Manifest des Daseins. Ein Dialog zwischen Joanna Skurska und Leszek 
Skurski. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Ölmalerei,abstrakte Kunst, 

ISBN: 978-3-943025-54-5 Zeitgenössische Kunst, Drahtkunst,, 

ca. 68 Seiten, Softcover, DIN A4, 15 EUR Ausstellungskatalog 

 
Tobias Pietsch:  

Führende Gruppierungen im spätmittelalterlichen Niederadel 
Mecklenburgs. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Prosopographie, Urkunden, Zeugenlisten, 

ISBN: 978-3-943025-51-4 Adelsgeschlechter, Netzwerkforschung, Niederadel, 

ca. 460 Seiten, Hardcover, 58 EUR Macht, Herrschaftsnähe, Kriegsunternehmertum 

 
Matthias Wollmann:  

Verträge des Heiligen Stuhls. Konkordate mit den deutschen 
Bundesländern und der Republik Österreich – Regelungsmaterien im 
Vergleich SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Christentum, Politik, Recht, 

ISBN: 978-3-9815733-5-0 Staatsverträge, Deutsche Länder, Kirchenrecht, 

ca. 751 Seiten, Hardcover, 98 EUR Bistümer, Verwaltungsrecht, Vatikan 

 
Veronika Janssen:  

St. Johannis zu Eppendorf. Eine Hamburger Dorfkirche  
vom Mittelalter bis heute. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum, 2019. Regionalgeschichte, Kirchengeschichte, 

ISBN: 978-3-943025-54-5 Stadtgeschichte, Pinneberg, 

ca. 396 Seiten, Hardcover, DIN A5, 29 EUR Kirchspiel, 19. Jahrhundert 

 
Elisabeth Martschini (Hg. und übers.):  

Reinfried von Braunschweig. Band II. Verse 6.835 – 17.980. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag, 2019. Abenteuerroman, Versroman, 

ISBN: 978-3-943025-35-4 Philologie, Höfischer Roman, 

ca. 665 Seiten, Hardcover, 98 EUR Übersetzung ins Neuhochdeutsch, Lesarten 

 
Klaus Kube:  

Personengeschichte der Germania Königsberg. 
Band I: Die Königsberger Zeit (1843-1936). SCHLAGWORTE 

Kiel, Eick Verlag 2018. Studentenverbindung, Korporationsgeschichte, Albertina, 

ISBN: 978-3-9815733-4-3 Burschenschaft, Studentengeschichte, 

596 Seiten, Hardcover, 45 EUR Hamburger Universität, Mentalitätsgeschichte 
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Rainer Dieterich:  

Sinngeschichte der Germania Königsberg. Band II. Die Hamburger Zeit. SCHLAGWORTE 

Kiel, Eick Verlag 2018. Studentenverbindung, Korporationsgeschichte, Albertina, 

ISBN: 978-3-9815733-9-8 Burschenschaft, Studentengeschichte, 68er, 

612 Seiten, Hardcover, 35 EUR Hamburger Universität, Mentalitätsgeschichte 

 
Rainer Dieterich:  

Sinngeschichte der Germania Königsberg. 
Band I. Vorgeschichte und Königsberger Zeit (1843–1936). SCHLAGWORTE 

Kiel, Eick Verlag 2018.  Korporationsgeschichte, Albertina, 

ISBN: 978-3-9815733-8-1 Burschenschaft, Studentengeschichte, Ostpreußen, 

948 Seiten, Hardcover, 55 EUR Studentenverbindung, Mentalitätsgeschichte 

 
Johann Heinrich Redeker:  

Historische und geographische Collectanea von der uralten Burg und 

Weichbilde Harpstädt auch umliegendem Amt und dessen Nachbarschaft.  

Nach der Abschrift von Robert Grimsehl, ediert von Herbert Bock. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2018.  Regionalgeschichte, Hunte, Dehmse, Harpstedt, 

ISBN: 978-3-943025-47-7  Mittelalter, Neuzeit, Reformation, Kulturgeschichte, 

440 Seiten, Hardcover, zahlreiche Abbildungen, 29 EUR Bremen, Quellenedition, Graf Anton Günther 

 
Feridun Zaimoglu & Günter Senkel:  

Siegfrieds Erben.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2018.  

ISBN: 978-3-943025-52-1 SCHLAGWORTE 

124 Seiten, Broschur, 9,95 EUR Drama, Worms, Theaterstück, Nibelungen, Tragödie 

 
Magdalena Drywa:  

Konstruktionen von Authentizität in zeitgenössischer Reiseliteratur. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Primum 2018. 21. Jahrhundert, Poststrukturalismus, 

ISBN: 978-3-943025-50-7 Ilija Trojanow, Andrian Kreye, Matthias Politycki, 

296 Seiten, Hardcover, 53 EUR Wolfgang Büscher, Helge Timmerberg, Realitätskonstruktion  

 
Ernst Ludwig Kirchner Verein Fehmarn e. V. (Hg.):  

Lars Käker. Ein Grenzgänger des Porträts. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2018.  Ölgemälde, Zeichnungen, Porträts, 

ISBN: 978-3-947064-03-8 Fotorealismus, zeitgenössische Kunst, 

48 Seiten, Broschur, 36 Farbabbildungen, 12 EUR Ausstellungskatalog 

 
Bernd Ulrich Hucker (Hg.):  

Von Wernigerode nach Heiligenberg.  
Kloster Heilgenberg/Mons Sanctae Mariae SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2018. Bruchhausen-Vilsen, Prämonstratenser, Stift, Manuskripte, 
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ISBN: 978-3-943025-49-1  Theologische Literatur, Mittelalter, Reformation, 

180 Seiten, Hardcover, 46 Farbabbildungen, 

Personen-, Orts- und Sachregister, 27,50 EUR 

Religionsgeschichte, Bibliotheksgeschichte, frühe Drucke, 

Bibliothekskatalog, Predigtsammlungen 

 
Björn Bertram:  

Hermann Krause. Leben und Werk eines deutschen Rechtsgelehrten in 
den Umbrüchen des 20. Jahrhunderts. SCHLAGWORTE 

Kiel, Eick Verlag 2018. Biografie, Rechtsgeschichte, 20. Jahrhundert, „Drittes Reich“, 

ISBN: 978-3-9815733-7-4 Wissenschaftsgeschichte, Universität Heidelberg, 

326 Seiten, Hardcover, 39 EUR Entnazifizierung, Monumenta Germaniae Historica 

 
Frank Bauer:  

Vorstellungen von „Deutschtum“ in Ungarn in Reiseberichten des  
19. Jahrhunderts SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2018.  Deutsche in Ungarn, Reiseberichte, 

ISBN: 978-3-9817079-9-1 Bürgertum, Raumforschung, Diskursanalyse, 

370 Seiten, Hardcover, zahlreiche Abbildungen, 58 EUR Kulturgeschichte, Nationalismus, Kolonialismus 

 
Ulrich van der Heyden:  

Der Dakar-Prozess. Der Anfang vom Ende der Apartheid in Südafrika. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2018. African National Congress, Dakar-Konferenz, 

ISBN: 978-3-947064-01-4 Thabo Mbeki, Friedensprozess, Nelson Mandela, 

185 Seiten, Broschur, 19,50 EUR Rassentrennung, Frederik van Zyl Slabbert 

 
Elisabeth Martschini (Übers. u. Hg.):  

Reinfried von Braunschweig. Band 1, Verse 1–6.834. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2018.  Mittelalter, Abenteuerversroman, Minneroman, 

ISBN 978-3-943025-34-7 Höfischer Roman, Erstübersetzung, Edition, 

434 Seiten, Hardcover, Personen- und Ortsregister, 

Stellenkommentar, 86 EUR 

Versroman, Philologie 

 

Chronikgruppe des Museumsvereins Hohenwestedt e. V. (Hg.):  

Hohenwestedt im Aufbruch. 1986–2016.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2017. SCHLAGWORTE, 

ISBN: 978-3-943025-46-0 Schleswig-Holstein, Stadtentwicklung 

418 Seiten, Hardcover, 180 Farbabbildungen, 29,90 EUR Stadtchronik, Zeitgeschichte, Vereinsleben 

 
Veronika Decker:  

William of Wykeham als Collegegründer und Bauherr. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2017.  Kunstgeschichte, Glasmalerei,  Mäzenatentum, 

ISBN 978-3-943025-27-9  Universitätsgeschichte, Kathedralenbau, 

386 Seiten, Hardcover, zahlr. Farbabbildungen, 65 EUR Oxford, Winchester, Gotik, Perpendicular Style 
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Franz Simon Meyer:  

Die ganze Geschichte meines gleichgültigen Lebens. Band 2. 
1829 – 1849. In Zeiten der Revolution. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2017. Erinnerungen, Quellenedition, 19. Jahrhundert, 

ISBN 978-3-9817079-6-0  Industrielle Revolution, Revolution 1848/49, 

559 Seiten, Hardcover, 28 Abbildungen, 20 Illustrationen, 

1 Karte, Orts-, Personen- und Firmenregister, 32,90 EUR 

Kulturgeschichte, Alltagsgeschichte, 

Bankgeschichte, Bürgertum, Baden, Rastatt 

 
Veronika Janssen:  

„Ei ei, Herr Pastor, das ist ja eine ganz neue Religion!“. Die Adlersche 
Kirchenagende von 1797 zwischen Gemeinden, Predigern und Obrigkeit. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2017.  Liturgie, Aufklärung, 

ISBN 978-3-9817079-7-7 Ideengeschichte, Alltagsgeschichte, Kulturgeschichte, 

591 Seiten, Hardcover, Orts- und Personenindex, 63 EUR Kirchengeschichte, Schleswig und Holstein 

 
Ernst Ludwig Kirchner Verein Fehmarn e. V. (Hg.):  

Fehmarn – Kirchners Paradies.  

Kiel, Solivagus Praeteritum 2017. SCHLAGWORTE, 

ISBN 978-3-9817079-8-4 Ausstellungskatalog, Zeichnungen 

88 Seiten, Broschur, zahlreiche Farbabbildungen,15 EUR Die Brücke, Expressionismus, Fehmarn 

 
Patrick Swoboda:  

Englische Subsidien an die Habsburgermonarchie in den 
Antifranzösischen Koalitionskriegen 1792–1815.  

Kiel, Eick Verlag 2017. SCHLAGWORTE 

ISBN: 978-3-9815733-6-7 Wirtschaftsgeschichte, Napoleonische Kriege 

207 Seiten, Broschur, 54 EUR Geldgeschichte, 19. Jahrhundert 

 

Katharina Abermeth:  

Heinrich Schnee. Karrierewege und Erfahrungswelten eines deutschen 
Kolonialbeamten. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2017. Biografie, Kolonialgeschichte, Samoa, Bismarckarchipel, 

ISBN 978-3-9817079-4-6 Deutsch-Ostafrika, Erster Weltkrieg, Eingeborenenpolitik, 

531 Seiten, Hardcover, 24 Abbildungen, 57 EUR Bürgertum, Rechtsgeschichte, Bürgerliche Netzwerke 

 
Mihail Mitrea (Hg.):  

Tradition and Transformation. Dissent and Consent in the Mediterranean. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2017. Mithras-Kult, Kirchengeschichte, Byzanz, 

ISBN 978-3-943025-32-3  Mittelalter, Mendikanten, Beginen 

229 Seiten, Hardcover, Grafiken, Abbildungen, 53 EUR Judaistik, Kulturgeschichte, 

 
Oliver Auge (Hg.):  

Fitzbek in Holstein. Die Geschichte eines Dorfes im Wandel der Zeit. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016.  Julian Freche, Archivforschung, 
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ISBN 978-3-943025-39-2 Nordelbische Ortsgeschichten, 

344 Seiten, Hardcover, zahlreiche Farbabbildungen, 34,95 EUR Dorfchronik 

 
Bernd Ulrich Hucker (Hg.):  

Natternkönigin und Riesen. Sagen aus dem Harpstedter Raum. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016.   Volksmund, Legenden, Sagen, 

ISBN 978-3-943025-33-0  Hexen, Zwerge, Riesen, Hunte, 

192 Seiten, Hardcover, zahlreiche Illustrationen, 14,90 EUR Märchen, Regionalgeschichte 

 
Herbert Bock:  

Begehrt und umstritten. Der mittlere Hunteraum vom 13. bis zum 17. Jahrhundert SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016. Regionalgeschichte, Dehmse, Harpstedt, Colnrade, 

ISBN 978-3-9817079-2-2  Frühe Neuzeit, Reformation, Dreißigjähriger Krieg, 

432 Seiten, Hardcover, zahlreiche Farbabbildungen, 

Personen- und Ortsverzeichnis, 29 EUR 

Kulturgeschichte, Prosographie, Klimageschichte, 

Mittelalter, Wallenstein, Graf Anton Günther 

 
Franz Simon Meyer:  

Die ganze Geschichte meines gleichgültigen Lebens. Band 1.  
1816–1828. Die Jugendjahre des Franz Simon Meyer. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2016.  Quellenedition, Reiseberichte, 19. Jahrhundert, 

ISBN 978-3-9817079-3-9 Napoleonische Kriege, Industrielle Revolution, 

632 Seiten, Hardcover, 51 Farbabbildungen,  

4 Karten, Firmen- und Personenregister, 23,90 EUR 

Bürgertum, Erinnerungen, Kulturgeschichte, 

Bankgeschichte, Baden, Rastatt 

 
Marie Bunatová:  

Die Prager Juden in der Zeit vor der Schlacht am Weißen Berg. Handel und 
Wirtschaftsgebaren im Spiegel des Liber albus Judeorum 1577– 1601. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016, 2., über. Auflage. Habsburger, Handel, Fernhandel, 

ISBN 978-3-943025-29-3. Kredit, Zinsverbot, Hofjuden, Schlesien, Polen, 

341 Seiten, Broschur, Orts- und Personenregister, 49,90 EUR Jüdische Gemeinde, Böhmische Gesellschaft 

 
Oliver Auge (Hg.):  

Die Maria-Magdalenen-Kirche in Bad Bramstedt (1316-2016). Die Geschichte 
eines Gotteshauses, seiner Pfarrei und seiner Gemeinde im südlichen Holstein. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016. Architekturgeschichte, 

ISBN 978-3-943025-28-6  Ortsgeschichte, Quellenforschung, 

320 Seiten, Hardcover, zahlreiche Farbabbildungen, 

Orts- und Personenregister, 28 EUR 

 Nordelbische Ortsgeschichten, 

Mittelalter, Kirchenchronik 

 
Ludolf Ulrich, Simon Sosnitza (Hg.):  

Neue Forschungen zum Zisterzienserkloster Loccum. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016. 2. überarbeitete 

Auflage. Klostergeschichte, Mittelalter, Adelige Netzwerke, 

ISBN 978-3-9817079-2-2  Wirtschaftsgeschichte, Reformation, 
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276 Seiten, Hardcover, zahlreiche Abbildungen, 

Index, 42 EUR 

Evangelisches Mönchtum, Memoria, Grangien,  

Architekturgeschichte, Gerhard Wolter Molanus 

 
Merle Zeigerer:  

Kriegsberichterstatter in den deutschen Kolonialkriegen in Asien und 
Afrika. Augenzeugen, Anstifter, Komplizen? SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus Praeteritum 2016. Kulturgeschichte, Kolonialgeschichte, Mediengeschichte, 

ISBN 978-3-9817079-2-2 Gewaltgeschichte, Propaganda, Boxerkrieg, Herero und Nama, 

507 Seiten, Hardcover, 12 Abbildungen, Orts- 

und Personenregister, 39 EUR 

Prosopographie, deutsche Journalisten, Diskursforschung, 

Maji-Maji-Krieg, Politik, Kommunikationsgeschichte 

 
Sascha Hohlt (Hg.):  

Cronica Comecie Holtsacie et in Schouwenberg a Hermanno de Lerbecke. 
Hermann von Lerbeck – Die Chronik der Grafen von Schaumburg. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2016, 2., überarb. und erw. Aufl. Mittelalter, Grafen von Schaumburg, 

ISBN 978-3-943025-26-2 Mittlerer Weserraum, Heinrich Meibom d. Ä., 

166 Seiten, Hardcover, 39 EUR edierte Handschrift, Mittellatein 

 
Alexis Léonas (Hg.):  

Muse, étrangère. Anthologie poétique de l’Europe française (XVIIIe siècle).  

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. SCHLAGWORTE, 

ISBN 978-3-943025-22-4 Aufklärung, Marc Fumaroli, 

355 Seiten, Broschur, 29 Vignetten, 1 Audio-CD, 25,95 EUR Friedrich der Große, Anthologie, Gedichte 

 

Bernd Ulrich Hucker (Hg.):  

Eine Burg im Moor – die Arkeburg. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Burgenforschung, archäologische Grabung, 

ISBN 978-3-943025-25-5 Mittelalter, Geschichte, Archäologie, Ringwallanlage, 

152 Seiten, Hardcover, zahlreiche Farbabbildungen, 19,90 EUR Goldenstedt, Gogericht, Niedersachsen 

 
Oliver Auge (Hg.):  

Nortorf im Mittelpunkt. 100 Jahre Stadtgeschichte. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Weimarer Republik, Nortorf, Chronik, 

ISBN 978-3-943025-24-8 Stadtchronik, Nationalsozialismus, 

316 Seiten, Hardcover, zahlreiche Farbabbildungen, 29 EUR Schleswig-Holstein 

 
Oliver Auge, Swantje Piotrowski (Hg.):  

32 exzellente Köpfe aus 350 Jahren CAU.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-943025-20-0 Kieler Professoren, 

172 Seiten, Broschur, 32 Abbildungen, 9,90 EUR Biographien, Universitätsgeschichte  
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Paul Felisch:  

Lebenserinnerungen. Eine Karriere im Kaiserreich. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Deutsches Kaiserreich, Bürgertumsgeschichte, 

ISBN 978-3-9815733-2-9 Reichsmarineamt, Studentengeschichte, Quellenedition, 

212 Seiten, Broschur, 14,95 EUR Spionage, Justizwesen, Erster Weltkrieg 

 
Katharina Wulf:  

Immigranten aus der Türkei in Kiel. Ethnisierung und Milieuschema in 
der Migrationsforschung.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-9815733-3-6 Empirische Untersuchung, Migrationsforschung 

189 Seiten, Broschur, 32 EUR Milieuforschung 

 
Larissa Polubojarinova/Marion Kobelt-Groch/Olga Kulishkina (Hg.):  

Phänomenologie, Geschichte und Anthropologie des Reisens. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Literaturwissenschaft, Gender, Nationalismus, 

ISBN 978-3-943025-23-1 Wissenschaftsgeschichte, Philosophiegeschichte, 

588 Seiten, Broschur, zahlreiche Abbildungen, 39 EUR Mobilität, Forschungsexpeditionen, 

Rezeptionsgeschichte, Kulturaustausch 

 
Ludolf Ulrich/Simon Sosnitza (Hg.):  

Neue Forschungen zum Zisterzienserkloster Loccum. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Klostergeschichte, Mittelalter, Adelige Netzwerke, Architekturgeschichte, 

ISBN 978-3-943025-21-7 Wirtschaftsgeschichte, Reformation, Evangelisches Mönchtum, 

276 Seiten, Hardcover, 30 Abbildungen, 42 EUR Memoria, Grangien, Gerhard Wolter Molanus 

 
Sebastian Diziol:  

„Deutsche, werdet Mitglieder des Vaterlandes!“ 
Der Deutsche Flottenverein 1898 – 1934. 2 Bde. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Kulturgeschichte, 

ISBN 978-3-9817079-0-8 Wilhelminische Flottenrüstung, Navalismus, 

857 Seiten, Hardcover, 18 Abbildungen, 97 EUR  nationaler Propagandaverein, Handelsmarine, Gender 

 
Christiane U. Kurz:  
Doppelklöster und ähnliche Klostergemeinschaften im mittelalterlichen 
Österreich. Diözese Passau in den Ausdehnungen des 13. Jahrhunderts. 

 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-943025-19-4 Mittelalter, 13. Jahrhundert, Doppelklöster, 

298 Seiten, Broschur, 48 Farbabbildungen, 46 EUR Österreich, Katalog, Passau, Kirchengeschichte 

 
Ludwig Stuchlik:  
Die alttschechischen Handschriften zur Krönungsordnung der 
böhmischen Könige. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Mittelalter, Urkunden, 

ISBN 978-3-943025-16-3 Sprachwissenschaft, Alttschechisch, Krönungsordnung, 
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468 Seiten, Hardcover, Farbabbildungen, 61 EUR linguistisches Glossar, Transkription, Übersetzung 

 
Heide Wunder/Grethe Jacobsen (Hg.):  
East meets West. A Gendered View of Legal Tradition. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Tagungsband, Gender Studies, 

ISBN 978-3-943025-18-7 Rechtsgeschichte, Wirtschaftsgeschichte, Mittelalter, 

227 Seiten, Hardcover, 48 EUR Frühe Neuzeit, 19. und 20. Jahrhundert 

 
Jurgita Kunsmanaitė:  

Provisions for Widowhood in the Legal Sources of Sixteenth-Century Lithuania. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. Gender Studies, Rechtsgeschichte, 

ISBN 978-3-943025-17-0 Frühe Neuzeit, Normative Quellen, Rechtspraxis, 

263 Seiten, Hardcover, 51 EUR Witwen, Stellung der Frau in der Gesellschaft, Transkription 

 
Susan Kronegger-Roth:  
Pascasii Iusti Ecloviensis. Alea sive de curanda ludendi in pecuniam cupiditate. 
Die zwei Bücher des Pâquier Joostens aus Eeklo, Doktors der Philosophie und der 
Medizin über das Glücksspiel oder Die Heilung der Spielleidenschaft. 

 

Kiel, Solivagus-Verlag 2015. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-943025-05-7 16. Jahrhundert, Edition, 

287 Seiten, Broschur, 46 EUR Medizin, Spielsucht, Neulatein 

 
Christina Seitz:  
Die Hexe im Film. Die Rezeption eines Stereotyps aus Antike, Mittelalter und 
Früher Neuzeit in US-amerikanischen Kino- und Fernsehproduktionen. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2014. Film, Gender, Mittelalter, 

ISBN 978-3-943025-13-2 Hexenbild, Rezeptionsgeschichte, Kulturgeschichte, 

432 Seiten, Broschur, 14 Abbildungen 43,50 EUR  Semiotik, Stereotypenforschung, Medienwissenschaften 

 
Astrid Eitel:  
Die Wiederentdeckung der Bukolik. Der Dichterwettstreit  
zwischen Dante Alighieri und Giovanni del Virgilio. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2014. Philologie, Romanistik, Rezeptionsgeschichte, 

ISBN 978-3-943025-15-6 Dichterwettstreit, Giovanni del Virgilio, Ovid, Vergil, 

177 Seiten, Hardcover, Schutzumschlag, Leinenband, 40 EUR Dante, Italien, Mittellatein, Vulgärlatein 

 
Elisabeth Martschini:  

Schrift und Schriftlichkeit in höfischen Erzähltexten des 13. Jahrhunderts. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2014. 13. Jahrhundert, Kulturwissenschaft, 

ISBN 978-3-943025-14-9 Philologie, Mittelhochdeutsch, höfische Romane, 

664 Seiten, Hardcover, 74 EUR Konkordanz, Erscheinungsformen von Schriftlichkeit 

 
Oliver Auge (Hg.):  

Brokstedt. 475 Jahre Geschichte einer Gemeinde in Holstein.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2013. SCHLAGWORTE 
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ISBN 978-3-943025-12-5 Ortschronik, Brokstedt, 

376 Seiten, Hardcover, zahlreiche Farbabbildungen, 29 EUR Frühe Neuzeit, Neuzeit, Zeitgeschichte 

 
Iulia Caproş:  
Students from Košice at foreign Universities before  
and during the reformation period in the town. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2013. 14.-17. Jahrhundert, Universitätsgeschichte, 

ISBN 978-3-943025-10-1 Sozialgeschichte, Mobilität, Spätmittelalter, Frühe Neuzeit, 

426 Seiten, Hardcover, 62 EUR Zentralosteuropa, Prosopographische Studie, Wien, Wittenberg,  

 
Feridun Zaimoglu &Günter Senkel:  

Moses.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2013.  

ISBN 978-3-943025-11-8 SCHLAGWORTE 

111 Seiten, Broschur, 9,95 EUR Biblisches Drama, Theaterstück, Drehbuch 

 
Catherine Mumelter:  

„Vita Heriberti“. Rupert von Deutz – Biographie eines Erzbischofs.  

Kiel, Solivagus-Verlag 2013. SCHLAGWORTE   

ISBN 978-3-943025-09-5 Bischofsvita, Heiligenvita, 12. Jahrhundert, Handschriften, 

157 Seiten, Broschur, 32 EUR Wunder, Visionen, Rupert von Deutz, Überlieferungsgeschichte 

 
Cordula Nolte & Sonja Kinzler:   

Wissenschaft für Alle. In Ausstellungen barrierefrei präsentieren. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2013.  Sammelband, 

ISBN 978-3-943025-07-1 Ausstellungs- und Museumswesen, Barrierefreiheit, 

176 Seiten, Broschur, zahlreiche Farbabbildungen, 15 EUR praxisorientierter Leitfaden, Interdisziplinarität 

 
Klaus Landa (Hg.):  

herre und pfaffe. Die Repräsentanten weltlicher und geistlicher Macht in der 

Sicht ihrer Zeitgenossen in Mittelalter und Gegenwart. 

 

Kiel, Solivagus-Verlag 2012. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-943025-04-0 Moraldidaxen, 13. Jahrhundert, Politik, 

513 Seiten, Broschur, 69 EUR Kirche, Priesterbild, Meinungsumfragen 

 
Jürgen Wenzel:  
Armut und Armenfürsorge in Spanien in der Frühen Neuzeit.  
Studien zur Sozialgeschichte Pamplonas im 16. Jahrhundert. 

 

Kiel, Solivagus-Verlag 2012. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-943025-03-3 Spanien, Armut, Armenfürsorge, Navarra, 

341 Seiten, Broschur, Farbabbildungen, 52 EUR Kommunalisierung, Armenordnungen, Kirche 

 
Martha Keil (Hg.):  
Besitz, Geschäft und Frauenrechte. Jüdische und christliche 
Frauen in Dalmatien und Prag 1300 – 1600. 

 

SCHLAGWORTE 
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Kiel, Solivagus-Verlag 2011. Jüdinnen, Christinnen, Prag, Dalmatien, 

ISBN 978-3-943025-00-2 Dubrovnik, Split, Zadar, Wirtschaftsrecht, Erbrecht, 

188 Seiten, Broschur, 38 EUR Familienrecht, Mitgift, Ketubba, Testamente, Eheverträge, Stadtrechte 

 
Erich René Karauschek:  
Fehde und Blutrache als Beispiele nichtstaatlicher Konfliktlösung: 
rechtshistorisch und rechtsanthropologisch. 

 

Kiel, Solivagus-Verlag 2011. SCHLAGWORTE 

ISBN 978-3-943025-02-6 Fehde, Blutrache, Sühne, Ausgleich, Mediation, 

220 Seiten, Broschur, 40 EUR Frühmittelalter, Spätmittelalter, Montenegro, Nuer 

 
Markus Karl von Pföstl:  
Pueri oblati. Eine historisch-anthropologische  
Untersuchung des Reifealters. 2 Bde. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2011. Jungfrauenweihe, Römisches Recht, 

ISBN 978-3-9812101-9-4 (Bd. 1)/978-3-943025-01-9 

(Bd. 2) 

Ritterweihe, Mendikanten, Taufe, Firmung,  

Klostergeschichte, Beichte, Zisterzienser, 

336 (Bd. 1)/384 (Bd. 2) Seiten, Broschur, 47/52 EUR Ritterorden, Benediktiner, Regularcanoniker,  

 
Peter Trawnicek:  
Münzjuden unter Ferdinand II. nach den Akten  
des Hofkammerarchivs in Wien. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2010. Münze, Münzjuden, Betriebsorganisation, 

ISBN 978-3-9812101-8-7 Ferdinand II. (1619–1637), Hofkammer, Kipper- u. Wipper, 

410 Seiten, Broschur, 47 EUR Calada, Inflation, Währungspolitik, Staatsfinanzen 

 
Harald Lacina:  

Die Spielleute nach spätmittelalterlichen deutschen Rechtsquellen. SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2010. Höfische Kultur,Adel, Städte, 

ISBN 978-3-9812101-7-0 Volkskultur, Brauchtum, Kirche, Spielmann,  

Feste, Fahrendes Volk, Kirchengeschichte, 

187 Seiten, Broschur, Farbabbildungen, 36 EUR Römische Infamie, Rechtsminderung, Ehre 

 
Christian Hetz:  
Die Rolle des Sachsenspiegels in der Judikatur des deutschen 
Reichsgerichtes in Zivilsachen. Gesamtbetrachtung  
aller Entscheidungen von 1879 bis 1945. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2010. Hamburg, Bremen, Schleswig-Holstein, 

ISBN 978-3-9812101-5-6 Reichsgericht, Rechtsprechung, Rechtsgeschichte, Sachsenspiegel, 

139 Seiten, Broschur, 32 EUR Deutsches Recht, Bundesgerichtshof, computergestützte Quellenauswertung 

 
Stefan Eick:  
Kanzlei und Urkundenwesen der Grafen von  
Holstein Schaumburg zwischen 1189 und 1290. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2008. 12. und 13. Jh., Holstein, Schaumburg, 

ISBN 978-3-9812101-2-5 Siegel, Geschäftsurkunden, Missiven, Briefurkunden,  
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Privaturkunden, Recognitionsurkunden, 

736 Seiten, Broschur, 85 EUR Beurkundungskonventionen, Kanzlei, Notare, Netzwerke 

 
Hansen Riis (Hg.):  
Poverty: Its Degrees, Its Causes and Its Relief. A Multidisciplinary 
Approach to an Urgent Problem. 

 

SCHLAGWORTE 

Kiel, Solivagus-Verlag 2008. Spätmittelalter, Neuzeit, Schottland, Frankreich, Italien, 

ISBN 978-3-9812101-1-8 Deutschland, Armut, Frauen, verschämte Armut, erbliche Armut, 

352 Seiten, Broschur, 40 EUR Arbeitslosigkeit, Hungerunruhen, Erdbeben, Fürsorgeeinrichtungen 

 

SOLIVAGUS Verlag 

Lüdemannstraße 29 | 24114 Kiel 

TEL +49 (0)431 620 44 

order@solivagus.de 

www.solivagus.de 

Falls Sie weitere Informationen zu unserem Verlag und unseren 

Büchern erhalten möchten, besuchen Sie unsere Webseite 

www.solivagus.de oder rufen Sie uns einfach an. 

Ihre Bestellung nehmen wir sehr gerne direkt per Telefon oder  

E-Mail entgegen. Natürlich können Sie unsere Bücher auch 

regulär über den Buchhandel beziehen. 

 


